

Marina, 44 года https://globerland.com/user/74557

Город проживания: Грузия, Тбилиси

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение) Грузинский - свободный (свободное письменное и устное общение) Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

О себе

Рада приветствовать вас! Меня зовут Марина, я занимаюсь организацией туров по Грузии, а также самостоятельно провожу экскурсии. Вместе со мной работают профессиональные гиды и водители, наша цель - создать для вас максимальный комфорт и незабываемые впечатления! В наших турах вы сможете побывать в различных уголках этой красивой страны, насладиться незабываемой природой, посетить древние храмы, поучаствовать в мастерклассах по приготовлению национальных блюд и продегустировать самые лучшие вина! Откройте для себя красоту Грузии вместе с нами!

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Я могу составить для вас любой маршрут в зависимости от ваших интересов, а также подобрать для вас подходящее жилье и устроить трансфер аэропорт - город - аэропорт.

- 1. Тбилиси пешая экаскурсия или пешая + авто
- 2. Мцхета Джвари, Светицховели Шио Мгвиме
- 3. Мцхета Уплисцихе
- 4. Боржоми Рабат
- 5. Боржоми Вардзия
- 6. Ананури Гудаури Арка Дружбы Гергети
- 7. Кахетия Давид Гареджи, Бодбе, Сигнахи
- 7. Бодбе Сигнахи дегустация, мастеркласс в семейном винном погребе
- 8. Телави Греми Некреси Кварели
- 9. Кутаиси Пещера Прометея
- 10. Кутаиси каньон Мартвили
- 11. Хевсуретия Шатили Муцо

Это лишь неполный перечень маршрутов, любой тур мы создаем индивидуально.

Туристические услуги

Шуамта — Икалто — Греми — Некреси — Озеро Ильи

Тур начинается с посещения монастырского комплекса Шуамта, который находится недалеко от Телави. Ахали (Новая) Шуамта и Дзвели (Старая) Шуамта были построены в разное время и отличаются друг от друга по архитектуре. Старая Шуамта состоит из нескольких старинных церквей V и VII веков. В церквях сохранились росписи XII века. Новая Шуамта построена в XVI веке. В комплекс входят большой храм, колокольня и ограда. На сегодняшний день это действующий монастырь. Затем мы отправимся в Икалто. Это первый монастырь, основанный в Кахетии преподобным Зеноном Икалтийским, одним из ассирийских отцов. В комплекс входят три церкви, построенные в разное время, в VI — IX веках, также академия построенная в XII веке, от которой на сегоднящний день остались лишь фрагменты.

Далее мы посетим Греми. Комплекс состоит из церкви Архангелов Михаила и Гавриила, колокольни, трёхэтажного дворца и винного погреба (марани). Комплекс окружён стеной, с башнями и амбразурами. В колокольне церкви выставлено несколько археологических экспонатов и пушка XVI века.

После этого мы отправимся в монастырь Некреси, расположенный в долине реки Алазани. Раньше здесь находился древний город с одноименным названием, но до наших дней сохранились только его руины. Монастырь основал один из ассирийских отцов — Авив (Або)

Некресский. На территории комплекса находится самая древняя базилика IV века. В VIII веке здесь был возведен Храм Пресвятой Девы, который считается главным храмом монастыря. Внутри сохранились фрески XVI века. В комплекс также входят купольная

квадратная церковь IX века, башня и епископский дворец XVI в. века.

Затем мы заедем на озеро Ильи — искусственное озеро, рядом с городом Кварели, на северной стороне Алазанской долины. Вокруг озера есть кафе и парки. Возвращение в Тбилиси.

Ананури — Ведза — Гергети — Монастырь в Дарияльском ущелье

Тур начинается с посещения крепости Ананури, которая расположена в одноименном селе в 70 км от Тбилиси. У замка сохранился полный периметр стен, две большие башни и еще несколько мелких. На территории крепости находятся Успенский и Спасский Храм со старинными фресками. Успенский Храм построен в 1689 году, частично в нем сохранились древние росписи. Время постройки Спасского Храма точно неизвестно — возможно, это конец XVI — начало XVII века.

Затем мы отправимся в Ведзу — кислые минеральные источники, после чего отправимся в Дариальское ущелье, где посетим монастырь святых Архангелов Михаила и Гавриила.

Далее мы посетим Троицкую церковь в Гергети которая расположена на высоте 2 170 м у подножья Казбека, прямо над посёлком Степанцминда. Церковь построена в XIV веке, является единственным крестово-купольным храмом в области Хеви. Около храма сохранилась средневековая колокольня. К храму можно подняться пешком. это займет от часа до двух, или на джипе.

Возвращение в Тбилиси.

Боржоми — Вардзия — Рабат

Тур начинается с посещения древнего пещерного комплекса Вардзия. Комплекс расположен в Аспиндзском районе края Самцхе-Джавахети, в долине реки Кура (Мтквари). На протяжении 900 м вдоль левого берега Куры в отвесной туфовой стене горы Эрушети (Медвежья) высечено до 600 помещений, соединенных ходами. В центре комплекса расположен главный храм в честь Успения Пресвятой Богородицы. В храме сохранились фрагменты чудесных фресок XII века.

Затем мы посетим крепость Рабат — средневековую крепость в городе Ахалцихе. Крепость неоднократно разрушалась, часто находилась в осаде, и в итоге впитала в себя следы различных культур и религий. Крепость была отреставрирована в 2012-м году.

2/4

Далее вас ждет прогулка по парку в Боржоми, знаменитому своей минеральной водой.

Возвращение в Тбилиси.

Мцхета — Шио Мгвиме — Шато Мухрани

Тур начнется с посещения монастыря Джвари, который расположен на вершине горы у слияния Куры и Арагви. С храма открывается красивый вид на город Мцхета. Далее посещение кафедрального собора Светицховели, второго по величине храма в Грузии, где хранится одна из величайших святынь христианского мира — Хитон Господень. Затем мы отправимся в монастырь Шио Мгвиме, который находится в 12 км от Мцхета. Монастырь основан монахом Шио, одним из тринадцати ассирийских отцов, которые прибыли в Грузию в качестве христианских миссионеров.

Затем мы отправимся в Шато Мухрани — винодельческую фирму, которой принадлежит винзавод в селе Мухрани, усадьба Багратион-Мухранских, парк и конюшня. Здесь вас ждет экскурсия по винному заводу, дегустация вин и обед.

Возвращение в Тбилиси.

Кутаиси — пещера Прометея

Тур начнется с посещения монастыря Моцамета, возведенного в честь Святых Давида и Константина, мощи которых покоятся в стенах храма. Монастырь находится в окрестностях города Кутаиси, на рекой Риони. В VIII веке на его месте стояла небольшая церковь, которая была разрушена во время нашествия арабских захватчиков. Царь Баграт III приказал возвести на этом месте новую церковь, строительство которой завершилось в XI веке. На территории расположена смотровая площадка, с которой открывается живописный вид на ущелье.

Затем мы посетим монастырь Гелати, который находится под охраной ЮНЕСКО как объект культурного и исторического мирового наследия. Монастырь был основан царём Давидом IV Строителем в 1106 году и стал его усыпальницей. Главным строением комплекса является Церковь Успения Пресвятой Богородицы. В этом храме сохранились знаменитые гелатские мозаики и фрески, датируемые XII- XVIII столетиями. В то время монастырь был местопребыванием Гелатской академии. В XIII веке к монастырскому ансамблю добавились церкви св. Николая и св. Георгия, а также трехъярусная звонница.

Далее мы посетим храм Баграта, возведённый в Кутаиси в правление Баграта III и освящённый в честь Успения Богородицы в 1003 году. Здесь был коронован Давид IV Строитель. Во время нападения турок в 1691 году взрыв пороха разрушил кровлю и купол собора. В 2012-м году храм был полностью реставрирован.

Следующим пунктом посещения является пещера Прометея — карстовая пещера на западе Грузии, в окрестностях города Цхалтубо. Общая длина пещеры составляет около 11 км, из которых для посетителей открыты 1060 м. Пещера была обнаружена 15 июля 1983 года экспедицией института географии им. Вахушти Багратиони. С 1985 года началось переоборудование пещеры под экскурсионный объект. 26 мая 2011 года она открылась для посетителей. В пещере были выделены 15 экскурсионных зон, каждая из которых была оснащена динамическим освещением. Участки между зонами освещаются статичным светом. Постоянно играющая в пещере классическая музыка делает маршрут еще более привлекательным и запоминающимся. Для пещеры характерна постоянная температура воздуха на уровне 15–17 °С. Возвращение в Тбилиси.

Образование

Я окончила курсы русскоязычного гида.

Опыт работы

Я начала работать в сфере туризма относительно недавно, около 2-х лет, но богатый опыт путешественника

помогает мне создавать интересные маршруты.

Перейти к профилю

